



## 热天观热景

□记者 宋扬

从上周到这周,什么最火热?估计很多人都会说“优衣库事件”。的确,两个年轻男女在试衣间里情不自禁,搞得全国网民大跌眼镜,不少人大喊“三观尽毁”。且不讨论视频背后的道德伦理及传播者侵犯隐私,不少商家都借着此事件搞起了营销,连一些旅行社都在微信上推出了“何必要去优衣库,不如一起去某地”等。

其实,热天旅行根本不用和优衣库扯上关系。越是天热,出去玩的人越多,越是天热,就越有“热”景可观。就在上周四,今年暑期首趟“援疆号”专列出发了,700多名游客浩浩荡荡驶向

西北,绝美的丝路风光尽收眼底。看着去的朋友在朋友圈发的照片,烈日暴晒下的鸣沙山热浪滚滚,大家穿着防晒服、包着头巾,却掩盖不了高温之下的风情和欢乐。

再说另一个热门出游地——岷港,处在越南中部的海港城市虽有海风拂面,却持续高温,但是这不能阻挡大家前去度假、观景的热情。看异域风光、感受法式浪漫,即使在海边被晒黑也觉得万分值得。

近一周以来,虽有过狂风暴雨,但是闷热潮湿的天气还是让人感受到了“暑”的存在,原来明天就要大暑了。在这个呆在家里依然被暑气困扰的时节,不如走出去,热天,去观“热”景。

绘制 闵敏

路仕达第一趟“援疆号”专列已在路上,第二趟将于8月20日启程——

## “援疆号”继续开 日本游选对“路”

7月30日东三省+呼伦贝尔+北戴河空调专列含门票送烤全羊;寻梦西部四省(区)专列8月6日再出发

### “援疆号”空调专列第二趟8月20日出发,报名要趁早

首趟“援疆号”专列载着洛阳游客的欢声笑语启程,以720名游客提前一周爆满的势头,创下今夏专列游佳绩。第二趟将于8月20日出发,已经开始报名了。该专列由河南援疆办主办、路仕达承办,直达哈密,11天重走丝绸之路。除了吃正宗哈密瓜,还将乌鲁木齐、吐鲁番、张掖七彩丹霞、敦煌莫高窟、宁夏沙坡头、内蒙古通湖草原等西北美景一网打尽,门票可根据年龄享受相应的优惠。

### 日本游持续升温,推出四大系列产品

随着郑州直航的开通和日元贬值,日本游持续升温。路仕达特选南航正班机,有四种产品让游客拥有更多选择。1.精游日本,适合初次去日本的游客,囊括了大阪、京都、名古屋、东京、箱根的景点;2.亲子6人小包团,加入迪士尼乐园、哆啦A梦纪念馆和动漫馆;3.深度游,去冲绳垂钓、潜水,去北海道温泉游等;4.自由行,代办签证,代订机票、房、车等业务。8月有多个团期等着您。

### 东北、西北空调专列优惠多多

东三省+北戴河+呼伦贝尔+俄罗斯跨国空调专列11日游7月30日出发,分为A、B、C三条线路,畅游哈尔滨、沈阳、北戴河等城市,长白山、绥芬河、五大连池等景区

任你选,还能参观俄罗斯。包含门票,60岁以上老人还可享优惠。

寻梦西部甘肃、青海、宁夏、内蒙古四省(区)专列,追寻《爸爸去哪儿》《三枪拍案惊奇》的脚步,带孩子感受湖泊、沙漠、高原风情。8月6日、16日发团,均包含门票。

路仕达国旅各营业部:

- 出境游专线63919718
- 唐宫路63900533
- 金业路63919728
- 西苑路61107001
- 新都汇63271906
- 珠江路68620616
- 纱厂路63266258
- 中州路63120681
- 南昌路60626563
- 王城路60177979
- 伊川县69355355
- 欧亚达64361875
- 团购热线13653888435

### 关注微信 就有机会获奖

自即日起,关注《洛阳晚报·休闲周刊》官方微信(微信号:lywbxxzk2014),转发当天第一条内容至朋友圈,并截图给小编,就有机会获奖。

本期奖品是洛阳世茂国际影城提供的电影票一张。

获奖读者名单(微信昵称):

芬斐 小啾 莉莉安

霓影 lilylu

请获奖读者在3个工作日内,到新区洛阳日报报业集团3楼西厅休闲事业部领取奖品。

电话:65233733



《洛阳晚报·休闲周刊》  
二维码



**路仕达**<sup>®</sup>  
国际旅行社